

Чемпионат**Бронза - наша**

Команда ВолгГТУ заняла 3 место в VII (XVIII) открытом командном студенческом чемпионате Поволжья по спортивному программированию, который прошел в Самаре с 12 по 15 апреля. Политех представляли: Артем Носов, Никита Пенской, Максим Кириенко (руководитель подготовки команды - и.о. зав. кафедрой ЭВМиС А.Е. Андреев).

В этом году участие в чемпионате приняли 82 команды из Волгограда, Санкт-Петербурга, Саратова, Москвы, Уфы, Ярославля, Ульяновска, Тольятти, Нижнего Новгорода, Воронежа, Казани, Челябинска и других городов. Каждая команда состояла из 3-х человек - студентов одного вуза.

В распоряжении команды - один компьютер и пять часов времени на решение 10-12 задач, требующих от участников хорошего знания математики, умения формализовать задачу и построить алгоритм, навыков работы в среде программирования.